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Diperkenankan menggunakan kalkulator

Setiap mahasiswa wajib mengerjakan kedua soal yang tersedia dengan menggunakan
Metode Simpleks

Jawaban tiap soal terdiri dari tahapan :

1. Membuat Formulasi Model (bobot 15 %)

2. Membuat Bentuk Baku (bobot 5 %)

3. Menggunakan Algoritma Simpleks dan Tabel Simpleks (bobot 25 %)

4. Menuliskan Solusi dari Variabel Keputusan dan Nilai Fungsi Obyektifnya (bobot 5 %)
Jawaban yang tidak melalui urutan tahapan di atas, tidak akan dinilai
Jawaban yang akan diberi nilai adalah yang sesuai dengan ketentuan di atas.
Jawablah pertanyaan dengan jelas dan lengkap.

. Seorang penjual alat tulis, membuat paket alat tulis A dan paket alat tulis B.

Setiap paket A, terdiri atas 2 buah balpoin dan 8 buah pinsil. Sedangkan
untuk setiap paket B, terdiri atas 6 buah balpoin dan 4 buah pinsil. Setiap
bulan, penjual tersebut memperoleh barang dari pemasok alat tulis berupa
balpoin sebanyak 720 buah dan pinsil sebanyak 800 buah. Bila keuntungan
yang dapat diperoleh dari setiap paket A adalah Rp. 7.000,- dan
keuntungan dari setiap paket B adalah Rp. 6.000,-, berapakah masing-

masing paket harus dia hasilkan agar diperoleh keuntungan yang maksimal?
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2. A painter has exactly 88 units of yellow dye and 140 units of green dye. He
plans to mix as many gallons as possible of color A and color B. Each gallon
of color A requires 2 units of yellow dye and 5 unit of green dye. Each gallon
of color B requires 4 unit of yellow dye and 2 units of green dye. Find the

maximum number of gallons he can mix.

(Sumber :
http://www.algebra.com/algebra/homework/Finance/Finance.faqg.question.517190.html,

dengan sedikit modifikasi dan angka yang sudah diganti)

FYI : Soal UTS di atas (beserta jawabannya) dapat anda download mulai satu
hari setelah Ujian TRO ini di http://staffsite.gunadarma.ac.id/ricky atau
http://ricky.staff.gunadarma.ac.id
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